



ERRATA

EDITAL DE CONVOCAÇÃO CODEMA Nº. 003/2021

A Secretária Municipal de Meio Ambiente e Turismo do município de Pains/MG, vem retificar o EDITAL DE CONVOCAÇÃO CODEMA Nº. 003/2021, publicado nos quadros de avisos da Prefeitura Municipal e da Câmara Municipal e no site da Prefeitura no dia 11 de novembro de 2021, para dele fazer constar a alteração a seguir indicada:

No Anexo I, data de realização da eleição, onde se lê: "09/12/2017" leia-se: "09/12/2021".

Os demais itens ficam inalterados.

Pains, 16 de novembro de 2021.

Ana Luisa Silva Rodrigues
Secretária Municipal de Meio Ambiente e Turismo